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Csingilingi, cseng a csengő,
Száll a szánkó, mint a felhő,
Csaknem elszakad a gyeplő,
Csingilingi, cseng a csengő.

Égi szánkót hajt az angyal.
És mire az estihajnal

Megjön a szép fenyőgallyal,
Cseng a csengő, jő az angyal.

Itt a Jézus angyalkája,
Égben termett csodafája,

S mindent, mindent aggat rája
A kis Jézus angyalkája.

Arany diót, arany csengőt,
Ezüst lepkét, ringót rengőt,

Amilyen még földön nem nőtt,
S csilingelő arany csengőt.

Kérünk Jézus angyalkája,
Ahol sok a koldus, árva,

Hol jóságod legtöbb várja,
Ott pihenj meg legtovábbra.

Hozz örömet, békességet,
A szíveknek melegséget,
Karácsonyi szép meséket,
S az Istennek dicsőséget.

Móra László: Karácsonyi csengő
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Tisztelt Nagycétényiek, 
kedves olvasó!

Bármennyire is szeretnénk, az idő 
múlását sose tudjuk befolyásolni. Eb‐
ben a kozmikus sebességgel rohanó 
világban észre sem vesszük, s máris ott 
találjuk magunkat a fenyőfa alatt, pe‐
dig nemrég még a nyári szabadságo‐
kat terveztük. Nem volt idő pihenni, 
mert a dolgok úgy pörögtek, hogy el‐
sodort az áradat. A szabadtéri rendez‐
vények szervezése mellett az ad- 
minisztratív munka is sok energiát, oda‐
figyelést igényelt. Nem hagyhattuk, 
hogy a szép nyári idő, a meleg és a 
nyár hangulata elvegye figyelmünket a 
fontos dolgokról. A beadott kérvények 
elbírálása lassan folyamatban volt és 
jöttek a válaszok. A csatornahálózat 
következő szakaszát 180 ezer eurós 
összeggel támogatta meg az environ‐
mentális alap, amelyhez községünk 
közel 10 ezer eurós önrésszel járult 
hozzá.  Ezzel a támogatással 450 m 
szakaszt tudtunk megépíteni. A meg‐
épített szakasz rákapcsolódott Nemes-
pann hálózatához.  Igyekeztünk prak- 
tikus verziót kidolgozni, hogy működő‐
képes szakaszt hozzunk létre.  Ehhez 
már „csak“ annyi szükséges, hogy a 
tisztítóállomás is működjön. Ezen dol‐
gozunk az utóbbi hónapokban, meg‐
teszünk mindent, hogy ezt siker 
koronázza. Nagyon érzékeny dolog, 
amely sok-sok apró mozaikból tevődik 
össze ... s melynek minden része fontos: 
bármelyik is elmozdul, az egész kár‐
tyavár összeomolhat. A biztonságos 
működéshez szükséges egy új transz‐
formátor is, amelyet a Nyugat-Szlová‐
kiai Villamosművek önköltségen a jövő 
tavasszal megépítenek. 

Nem lehet nem észrevenni az 
egészségügyi központ felújítását. Még 
a hetvenes években épült intézmény a 
legrégibb, amely még nem kapott kel‐
lő felújítást. Mostanra az energiataka‐
rékos programból sikerült elkülöníteni 
160 ezer eurós összeget, hogy új kül‐
sőt kapjon. Elnézést kérek, kérünk, 

hogy bármiféleképpen is akadályoztuk 
az orvosi kezelésre járó lakosokat a 
mozgásban, de sajnos ezt csak így le‐
het megoldani. Illetve volt egy másik 
lehetőség is, de akkor kb. 3 -4 hétre 
bezárt volna az épületben minden ren‐
delő. Ezt nem akartuk, se mi, a falu ve‐
zetősége, sem a kivitelező cég, de az 
itt rendelő orvosok, valamint a gyógy‐
szertár sem. Mikor kézhez kapják ezen 
példányt tisztelt Nagycétényiek, egy 
felújított, talán valakinek modern szí‐
nekben pompázó intézmény lesz köz‐
ségünkben. Ahogy az anyagi helyzet 
engedi, folyamatosan a belső részek 
felújítását is folytatjuk, hogy a már 
megkezdett munkálatok teljes ered‐
ményt hozzanak.

Lehet, hogy az első helyen kellene 
említenem falunk egyik legnagyobb 
problémáját, amelyet a közeli sertéste‐
lep okoz. Az eddigi tárgyalások nem 
hoztak olyan kedvező eredményt, mint 
ahogy a cég illetékesei ígérték. Az ígé‐
retek ott is maradtak azon a szinten. 
Nem változott semmi pozitív irányba, 
így a szomszéd falvak, Nemespann és 
Szőlős polgármestereivel több irány‐
ban is közös lépéseket tettünk annak 
érdekében, hogy esélyünk legyen. Jo‐
gászhoz fordultunk, aki keresi a lehet‐
séges utat ezen a vonalon. Palárikovo, 
Gúta, Szőgyén képviseletével karöltve 
teszünk lépéseket az illetékes intézmé‐
nyek felé, valamint a sajtó segítségét is 
igénybe vesszük a megoldás keresésé‐
hez. Megállapodtunk, hogy összehan‐
goljuk a jövőben a lépéseinket több 
település, nagyobb erő reményében. 
Néhány napon belül az egyik kom‐
mersz tv-hálózat sugároz majd riportot 
ezzel a problémával kapcsolatban, 
amelyben Peter Straňák kollégával nyi‐
latkozunk. Kíváncsian várjuk az érintett 
felek hozzászólásait is. Bármennyire is 
nehéz, vagy tán még ennél is nehe‐
zebb a feladat, nem adjuk fel, nem 
hátrálunk meg, hogy célunkat elérjük s 
kedvezőbb feltételeket biztosítsunk 
mindenkinek: itt lakónak, ide látogató‐

nak egyaránt.
Az iskola továbbra is nagyon fontos 

szerepet tölt be falunk életében. 
Mennyire marad ez így, csak rajtunk 
múlik. Meg kell tenni mindent, hogy ez 
az intézmény megmaradjon. A megbí‐
zott vezetőség eddig kellőképp látja el 
a feladatát, egy kicsit sem látni rajtuk, 
hogy ilyen funkcióban mindketten 
újoncok. Sőt, az egyes megbeszélések 
alkalmával magas szakmai tudást mu‐
tatnak fel.  Szorosabbra kell fogni az 
óvodával az együttműködést. A konk‐
rét szakmai lépéseket a pedagógusok 
egyeztetik majd, ez az ő feladatuk. Mi 
megteszünk mindent, hogy megfelelő 
feltételeket biztosítsunk. Mivel a diákok 
létszáma nem a legoptimálisabb, gaz‐
daságilag nehéz helyzetben működik 
az iskola. Van néhány ötlet, amelyek 
reményt adnak a további évekre, de 
ezeket át kell rágni, ki kell értékelni a 
pozitív, de negatív oldalukat is. Az idő 
sajnos nem nekünk dolgozik, ezért 
bármennyire sok a teendő, napirenden 
kell ezt a dolgot is tartani.  Bízom a 
szülők, lakosok aktív hozzáállásában, 
hisz szerintem mindenkinek csak előnyt 
jelenthet, ha gyermeke odahaza jár az 
alapiskolába. 

Csak címszavakban említem, hogy 
most is pályáztunk a környezetvédelmi 
minisztériumnál a tisztítóállomás befe‐
jezésére illetve a csatornahálózat to‐
vábbi építésére. Ugyancsak ide 
nyújtunk be néhány napon belül egy 
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újabb kérvényt további középület hőszi‐
getelésére.

Ahogy a táblázatból is látszik, aktivi‐
tásaink széles skáláját mutatjuk fel. Ren‐
geteg energiát igényel, hogy minden 
fronton 100 százalékos teljesítményt 
nyújtsunk ... az időről nem is beszélve. 
Ehhez nagyon szükséges a hivatal al‐
kalmazottainak a szakmai tudása, össz‐
hang az érintett intézményekkel, 
kommunikációs képessége és még so‐
rolhatnám hosszan. Nem szabad ki‐
hagynom a sok hétvégi akciók, ren- 
dezvények sokaságát sem, ahol ugyan‐
ezen alkalmazottak mindig jelen vannak 
és ismételten dolgoznak ... ilyenkor nem 
hivatalnokként, hanem szervező, sza‐
kács, mosogató, takarító szerepében. 
Nyilvánosan is óriási elismerésem és kö‐
szönetem mindenkinek. Ugyanúgy az 
aktív szervezeteknek, csoportoknak, 
akik a közösségért tesznek, nemcsak 
egy bizonyos szűk rétegnek, de min‐
denkinek igyekeznek szórakozást, kultú‐
rát, ismeretet, aktív közösségi életet 
biztosítani.

Lehet, ismétlem magam, sok minden‐
ről lehetne írni és tudnák is, csak akkor a 
kiadvány egész tartalmát lefoglalnám, 
amit nem szeretnék, nem is tehetem, 
nem is akarom. Próbáltam ismertetni 
olyan dolgokat, aktivitásokat, amelye‐
ket úgy gondolom szükséges külön ki‐
emelni. Dióhéjban bár, de tán elég- 
séges így is, és a tartalom további 
anyaga bőven prezentálja, lehet a tel‐
jesség igénye nélkül, falunk életét az el‐
múlt félévre visszatekintve. 

Közeleg a Karácsony, az év leg‐
szebb ünnepe. Legyen igazán szép, te‐
gyük széppé közösen. Nem kell ehhez 
drága ajándékot venni, sok pénzt költe‐
ni. Szinte ingyen megoldható. Mindeh‐
hez elég a tisztesség, őszinteség, 
testvéri szeretet, emberség. Ha csak egy 
kicsit is kanyarítunk ezekből, máris igazi 
lesz az Ünnep mindenki számára. 

Mészáros Ferenc, mérnök
polgármester

Harang csendül, 
Ének zendül, 

Messze zsong a hálaének 
Az én kedves kis falumban 

Karácsonykor 
Magába száll minden lélek.

Ha ez a szép rege 
Igaz hitté válna, 

Óh, de nagy boldogság 
Szállna a világra. 
Ez a gyarló ember 
Ember lenne újra, 
Talizmánja lenne 
A szomorú útra.

Nem volna csak ennyi: 
Imádni az Istent 

És egymást szeretni… 
Karácsonyi rege 
Ha valóra válna, 
Igazi boldogság 
Szállna a világra.

/Ady Endre/

Vážení Veľkocetínčania, 
milí čitatelia!

Aj keď by sme možno chceli, plynutie 
času nevieme nijak ovplyvniť. Súčasný svet 
sa uberá kozmickou rýchlosťou a ani sa ne‐
nazdáme, ocitneme sa zas pod vianočným 
stromčekom, hoci pred pár dňami sme plá‐
novali letné dovolenky. Nie je čas na 
oddych, lebo dianie okolo nás tiež ne‐
úprosne letí. Popri organizovaní letných ak‐
tivít sme nemohli zabudnúť ani na 
administratívne povinnosti, čo vyžadovalo 
veľa energie a koncentráciu. Nesmeli sme 
sa nechať unášať krásnym letným počasím. 
Postupne prichádzali výsledky vyhodno‐
tených projektov. Jedna takáto pozitívna 
odpoveď nám poskytla z environmentálne‐
ho fondu 180 tisíc eur dotácie na výstavbu 
ďalšej etapy tlakovej kanalizácie. K tejto su‐
me obec pridala skoro 10 tisíc z vlastných 
financií. Pomocou tejto dotácie sme mohli 
vybudovať ďalších 450 metrov tlakovej ka‐
nalizácie, ktorej vetva sa spojila s trasou z 
Panej.  Snažili sme sa vybudovať užitočnú a 
prospešnú trasu. Aby to bolo ozaj doko- 
nalé, chýba „len“ spojazdniť čistiareň. Aby 
aj to bolo realitou, vynaložíme veľa úsilia a 
urobíme všetko pre úspešné dokončenie. Je 
to veľmi zložitá situácia, skladá sa z 
mnohých malých častíc ako mozaika. Kaž‐

dá jedna častica tejto mozaiky je veľmi dô‐
ležitá a akonáhle sa niektorá časť pohne 
iným smerom, môže sa všetko zosypať. K 
bezpečnému a hladkému chodu čistiarne 
Západoslovenská distribučná spoločnosť 
na jar budúceho roka vybuduje na vlastné 
náklady novú trafostanicu. 

Nedá sa nevšimnúť si vynovenie zdra‐
votného strediska. Táto budova bola posta‐
vená niekedy v 70-tych rokoch a je 
najstaršou budovou, ktorá si už zaslúžila in‐
vestíciu. Zo zdrojov envirofondu sme získali 
sumu 160 tisíc eur na zateplenie budovy. 
Ospravedlňujem sa návštevníkom zdravot‐
ného strediska za prekážky, no inak sa to 
riešiť nedalo. Bol síce aj druhý variant, ale to 
by sme museli zavrieť ordinácie minimálne 
na mesiac, čo nechcel nikto, ani obec, ani 
firma a ani lekári, či lekáreň. Keď budete čí‐
tať tieto riadky vážení Veľkocetínčania, v 
tom čase budeme mať vynovené zdravotné 
stredisko. Možno pre niekoho bude až príliš 
moderná zvolená farebná kombinácia. Ak 
nám dovolia financie, budeme sa snažiť 
trošku „prefackať“ aj interiér, aby sme do‐
cielili komplexný efekt.

Možno táto pasáž by mala patriť na pr‐
vé miesto: problém s neúnosným zá‐
pachom, ktorý sa šíri z neďalekej farmy 
ošípaných. Doterajšie jednania s vedením 
farmy nepriniesli požadovaný (a aj prisľú‐
bený) efekt a pozitívnu zmenu, ako to príz‐
vukovalo vedenie EPP Slovensko. Skôr 
naopak. Preto sme sa rozhodli spoločne s 
kolegami zo susedných obcí, Vinodolu a 
Panej, podniknúť kroky vo viacerých sme‐
roch. Veríme, že spoločnými silami máme 
väčšiu šancu na nejaký úspech. Obrátili sme 
sa na právnika, ktorý hľadá možnosti rieše‐
nia touto cestou. Spojili sme sa s obcami Pa‐
lárikovo, Kolárovo, Svodín, kde majú 
obdobné problémy ako u nás. Dohodli sme 
sa, že zladíme naše kroky s presvedčením, 
že viac obcí rovná sa väčšia sila. Odvysiela 
sa reportáž, v ktorej spoločne s kolegom 
Petrom Straňákom komentujeme vzniknutú 
situáciu a očakávame aj vyjadrenie 
predstaviteľov dotknutej firmy. Je to ťažká 
úloha, možno ešte ťažšia, ako by sme si ve‐
deli predstaviť, no nevzdávame sa, aby sme 
zabezpečili lepšie podmienky na život pre 
občanov, ako aj návštevníkov našich obcí.

Škola je naďalej dôležitou súčasťou ži‐
vota našej obce. Či to bude aj v budúcnosti 
tak, záleží len na nás. Musíme urobiť všetko 
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pre to, aby táto inštitúciu zostala funkčná aj 
do budúcna. Poverené vedenie vykonáva 
svoju funkciu profesionálne a k všeobecnej 
spokojnosti. Vôbec na ich práci nebadať, 
že sú nováčikovia. Ba naopak, pri našich 
pracovných rokovaniach vidieť vysokú 
profesionalitu. Je potrebné zvýšiť úroveň 
spolupráce s materskou školou. Konkrétne 
odborné kroky si dohodne učiteľský zbor, 
je to ich parketa. My sa snažíme vytvoriť k 
tomu potrebné podmienky. Počet detí v 
základnej škole nie je ideálny a z toho dô‐
vodu sme v ťažkej ekonomickej situácii. 
Existuje niekoľko možností, ktoré nám dá‐
vajú nádej na zachovanie školy aj pre bu‐
dúce generácie. Tieto musíme rozoberať, 
urobiť hĺbkovú analýzu, vyhodnotiť všetky 
pozitíva ale aj negatíva. Aj keď je veľa 
povinností a aj čas pracuje proti nám, mu‐
síme mať túto tému na dennom poriadku. 
Verím v pozitívny prístup rodičov, pretože 
to, že ich deti navštevujú základnú školu 
doma, je výhodné pre všetkých.

Len heslovite pripomínam, že ako 
každý rok aj tentokrát sme podali žiadosť 
na environmentálny fond na dostavbu čis‐
tiarne odpadových vôd, ako aj na výstav‐
bu ďalšej etapy kanalizácie. Taktiež v 
najbližších dňoch podáme ďalšiu žiadosť 
na zníženie energetickej náročnosti ve‐
rejných budov a to vďaka tomu, že máme 
pripravené projekty na takéto prípady.

Ako vidieť z priloženej tabuľky, máme 
širokú škálu aktivít. Aby sa človek vedel 
stopercentne sústrediť na všetkých frontoch, 
musí vynaložiť obrovskú silu, potrebuje na 
to enormné množstvo energie. O časovom 
zaťažení ani nehovorím. K tomu je potreb‐
ná vysoká profesionalita pracovníkov 
obecného úradu, súhra so všetkými dotk‐
nutými úradmi, inštitúciami, komunikačná 
schopnosť ú- radníkov a mohol by som 
menovať aj ďalej. Musím spomenúť pravi‐
delne sa opakujúce víkendové aktivity, 
množstvo podujatí na ktorých sa všetci za‐
mestnanci vždy zúčastňujú a pracu‐
jú...vtedy nie ako úradníci, ale ako 
usporiadatelia, kuchárky, umývačky riadu 
či aj ako upratovačky. Vyjadrujem aj tu ve‐
rejne moje hlboké uznanie a úprimnú vďa‐
ku. Rovnako aj všetkým aktívnym 
organizáciám, skupinám, súborom, 
všetkým ktorí to robia pre spoločenstvo, ni‐
elen pre úzku skupinu priaznivcov, ale 
pracujú pre všetkých, zabezpečujú kultúr‐
no-spoločenské vyžitie širokej škály obča‐

nov.
Možno sa opakujem, dalo by sa písať 

ešte o mnohých veciach, lenže neostal by 
priestor pre iných. Toto nechcem urobiť. 
Snažil som sa prezentovať niečo podstat‐
né a zaujímavé. V kocke je to aj postačujú‐
ce a zvyšný obsah periodika hodnoverne 
doplní všetko ostatné a potrebné zo života 
našej obce za predošlých 6 mesiacov. 

Blížia sa Vianoce, najkrajší sviatok 
roka. Prajem si, aby tieto sviatky boli nao‐
zaj krásne a verím, že urobíme spoločne 
všetko pre to, aby to tak bolo aj v skutoč‐
nosti. Nie je potrebné k tomu kupovať dra‐
hé darčeky, míňať veľa peňazí. Dá sa to 
dosiahnuť v podstate zadarmo. Stačí úp‐
rimnosť, čestnosť, bratská láska, ľudskosť. 
Keď si z tohto odkrojíme len malý kúsok, 
hneď budú tieto sviatky ozajstným Sviat‐
kom pre všetkých.

Zima prišla, vietor duje,
vonku sniežik poletuje.

Cez oblok sa tlačí mráz,
Vianoce už sú tu zas.

Deti v očiach iskru majú,
svetielko ňou zažínajú.
teplom svojho srdiečka,

zohrejú aj Ježiška.

Sniežik ešte padá, padá,
človek lásku stále hľadá.
Ježiško k nám príde včas,
daruje nám pokoj, lásku,

uloženú v nás!

Ing. František Mészáros
starosta obce

DOTÁCIE V ROKU 2019
SIKERES PÁLYÁZATOK A 2019-es ÉVBEN

Kanalizácia Veľký Cetín časť 2. etapa – Tlaková kanalizácia
Csatornázás 2. szakasza 180.000,­ €

Zvyšovanie energetickej účinnosti v – Zdravotné stredisko
Energiatakarékos középület felújítása – egészségügyi  központ  160.000,­ €

Výstavba nabíjacej stanice pre elektromobily v obci Veľký Cetín 
Elektromos autók töltőállomás megépítése 4 930,­ €

Výmena umelého trávnika na multifunkčnom ihrisku
Műfüves pálya szőnyegcseréje 10.000,­ €

Zavlažovanie futbalového ihriska
Futballpálya automatikus öntözőberendezésének megépítése 10.000,­ €

Projekt: „Radosť deťom“ pružinové hojdačky
„Gyermekek öröme „ pályázat – rugós hinták szerelése  700,­ €

Projekt: „WIFI pre Teba“ – wifi na verejných priestranstvách
Nyilvános WIFI hálózat létrehozása   14.250,­ € 

Výstavba chodníka na ulici Nitrianska
Járdaépítés a Nyitrai út mellett   13.500,­ €

Rozšírenie kamerového systému
Kameraredszer bővítése 6.000,­ €

Kultúrne podujatie: Žal som žal, aj snop uviazal 
Arattam arattam nyári rendezvény támogatása 

1.700,­ €

Športové podujatie: Memoriál bratov Prešinských
Presinszky fivérek emléktorna támogatása 

1.300,­ €

Športujme a varme spolu! - Sport és kulináris rendezvény
1.700,­ €

Fond na kultúru národnostných menšín – kult. podujatie
Nyári kultúrrendezvény támogatása  500,­ €
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Karácsonyi, éjféli misztériuma
Krisztusban Kedves Testvérek! Szent karácsony ünnepén Jézus Krisztus születésének örvend a világ. Mi, keresztények 

tudatosan is ünneplünk, de velünk ujjong az egész teremtés, mert Isten személyesen belépett az általa alkotott 
világmindenségbe.

1. „Augustus császár rendeletet adott ki, hogy írják össze az egész földkerekséget” (Lk 2,1). Nem ez volt az első római 
pénzbehajtási akció a Szentföldön. Amikor a Krisztus előtti hatvanas években Pompeius uralma alá vonta Jeruzsálemet, 
adókkal terhelte meg a népet. Pénzügyi feltételeket szabott Jeruzsálem számára. Alattvalóvá vált a nép, és a rómaiak rövid 
határidőn belül tízezer talentumot követeltek tőlük. Ez azonban még inkább hadisarc volt, nem valódi adatokra épülő 
adóztatás. Szent József mindenesetre Augustus népszámlálása idején Szűz Máriával elindult Betlehembe, hogy 
engedelmeskedjen a császár parancsának. Az ő döntésük által vállalta ezt az engedelmességet maga Jézus Krisztus is, akit 
a Szűzanya szíve alatt hordozott. A földi hatalom össze akarta íratni az uralma alatt álló embereket, hogy megadóztassa 
őket. De ennek a hatalomnak engedelmeskedve eljött az Isten, hogy összeírja az emberiséget, beírja összes kiválasztottait 
az Élet könyvébe, az örökkévaló boldogságba. Mindannyiunk számára utat akart nyitni az Atyához.

Ahogy a középkor Jézus életét elbeszélő legismertebb munkájában szászországi Ludolf mester (kb. 1300-1378) írta: „Az 
alattvalók a császárnak adóval tartoztak, mi Istennek hittel és igazságossággal tartozunk, mégpedig szívünkben, 
beszédünkben és tetteinkben egyaránt.” Ha a birodalom adópénzén a császár képmása volt - ezt egyébként Jézus is említi, 
mikor azt kérdezik tőle, hogy szabad-e adót fizetni a császárnak (vö. Mk 12,14-16) a mi adópénzünkön, amivel a 
Mindenhatónak tartozunk, Isten képe látható, a mi dénárunk a saját lelkünk, amely Isten arcának világosságát tükrözi. 
Ahogyan a római alattvalók nem voltak mentesek az adók terhe alól, és a mai állampolgárok sem azok, ugyanúgy senki 
sem mentes az Istennek való engedelmesség kötelezettségétől.

2. „Isten parancsai nem nehezek” (lJn 5,3). Nem kell ezer szabályt emlékezetből tudnunk ahhoz, hogy megtartsuk őket. 
De igazán könnyűvé Isten akaratának követését mégiscsak az teszi, ha megtartjuk a főparancsot: „Szeresd Uradat, Istenedet 
teljes szívedből, teljes lelkedből, teljes elmédből és minden erődből” (MTörv 6,5; Mt 22,37). Ha tudjuk Isten akaratát 
szenvedélyesen keresni, ha ő áll a legközelebb a lelkünkhöz, ha át is érezzük, hogy sohasem lehetünk magányosak, mert ő 
szívünk legbensejénél is beljebb van, lényünk középpontjában (intimior intimo meo, superior supremo meo), akkor 
szenvedélyesen keressük az arcát (vö. Zsolt 27,8).

3. Krisztus születése szétszakítja fölöttünk a világmindenség burkát. A tér, az idő, az anyagvilág beláthatatlan távolságai 
szűkösek a számunkra. A mi horizontunk magának Istennek a távlata. „A mi hazánk a mennyben van” (Fil 3,20; vö. 2Pt 3,13; 
Zsid 13,14; stb.) - ahogy Szent Pál írja. De Isten iránti szeretetünk, akaratának szenvedélyes keresése az ember felé fordít 
minket. Ösztönösen is takarót szeretnénk vinni a jászolban fekvő betlehemi újszülöttnek, vagy ahogyan hajdan Temesvári 
Pelbárt fogalmazta, komatálat szeretnénk hordani a gyermekágyas Szűz Máriának, finom csirkelevessel és minden földi 
jóval, amit ilyenkor szeretteinknek adni szokás. Ezt jelképezik a karácsonyi ajándékok. Ezért szép igazán, ha ilyenkor közös 
ünnepi ebédre vagy vacsorára egybegyűlik a család.

De a Kisjézusban minden embert meg kell látnunk. A saját családunk tagjait, akiktől néha meg nem értés vagy régi 
sérelem tart távol minket. Szüleinket, testvéreinket, rokonainkat, akiket akaratlanul is néha megbántottunk, vagy akikkel 
egyszerűen szétszórt és hajszolt életünk miatt már régen nem találkoztunk. Távolra kerülünk egymástól a munka vagy a 
tanulás miatt, nincs időnk egymás számára sokszor már azért sem, mert két-három ember helyett kell dolgoznunk ahhoz, 
hogy megélhessünk. Legalább a Kisjézus jászla körül, a karácsonyfa alatt találkozzunk egymással, szeretetben.

De meg kell látnunk a betlehemi gyermekben a távolállókat is. Mindenkit, akinek segítségre van szüksége. Aki munka 
nélkül értelmetlennek érzi az életét, aki magányos, aki beteg, akinek nem jut emberhez méltó lakás, akit nyelve, vallása, 
bőrszíne, társadalmi helyzete miatt bántanak vagy üldöznek, akinek az életén háborúk gázolnak keresztül, aki széteső, önző 
vagy erőszakba merülő társadalomban hiába keresi a nyugodt életet és a jövőt.

Adja Isten, hogy a karácsony örömét is tovább tudjuk adni mindenkinek, hogy a remény jelei lehessünk az emberek 
között, és mások is meglássák rajtunk Isten arcát, mert az ő ragyogása az igazi boldogság az ember számára.

„Valami jót ki mutat immár nekünk? Ragyogtasd fel ránk arcod fényességét, Istenünk!” (Zsolt 4,7)

Lašák Štefan, plébános úr
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Vianoce
Pri každej významnej udalosti poznamenáme: „znova sme o rok starší“. Takto je to pri narodeninách, príchodom nové‐

ho roka a tiež pri niektorých cirkevných sviatkoch.
K týmto sviatkom nepochybne patria Vianoce, ktoré nemôžu uniknúť ani pozornosti dnešného človeka, predovšetkým 

kresťana, ktorému je známe, že na Vianoce oslavujeme narodenie Pána Ježiša Krista, Božieho Syna. 
Svätosť  a čaro Vianoc vyžaruje pokoj a lásku, ktorá sa dotkne a zapôsobí ako na jednotlivca, tak aj na obydlia, mestá, 

národy a celý svet.
Tiché tajomstvo prežité na Vianoce, ktoré prežíva veriaci človek pochádza od Ježiša Krista, Bohočloveka.
Viaceré pohanské národy spájajú tento sviatok so zimným slnovratom, v tomto období sa začali dni predlžovať a noci 

skracovať, čo bolo dobrým dôvodom na oslavu. So slnečnými lúčmi a pribúdajúcim svetlom prichádzalo teplo, čiže život. 
V ponímaní kresťanov to bola oslava rôznych pohanských božstiev, akoby oni riadili celý svet a od nich by závisel život 

celého ľudstva.
Pokým sa príroda pomaly prebúdzala k životu, v ľudských srdciach panovala tma. Ich božstvá nemali moc, ktoré posky‐

tuje milosrdenstvo k vzplanutiu ohňa lásky a života. Tak isto v dnešnej dobe túto silu nemájú boh mamonu, boh moci a iní bo‐
hovia.

Boli potrebné tisícročia k tomu, aby v ľudských srdciach znova zažiarila Božia láska. Boh zoslal na svet jednorodeného 
Syna Ježiša Krista, aby ako Svetlo zaplavil celý svet, ľudské srdcia.

Svätý apoštol Pavol v 1. adventnú nedeľu spresňuje: Tento dôležitý deň sa blíži – preto je potrebné, aby sme sa zriekli 
skutkov tmy a obliekli sa do výzbroje svetla. (porov. Rim 13,12-14)

Prijať Ježiša Krista ako svetlo života a lásky, jednoduchšie sa to nedá vyjadriť. Takto sa môžeme stať i my živým Betlehe‐
mom, nielen počas sviatkov, ale počas celého roka.

Vianoce sú predsa len Vianoce: s radosťou ich očakávajú deti i dospelí, preto sa na ne pripravme. Ako? V zhone každo‐
denného života sa na chvíľku zastavme a zamyslime sa nad  svojim životom, zamyslime sa nad Božou láskou, nad odka‐
zom Vianoc, nad šírením svätého pokoja a zmierenia. Pripomeňme si Vianoce nášho detstva, ktoré sa z našich spomienok 
nedajú vymazať. Hlavne, žime v očakávaní, očakávajme príchod Pána Ježiša. On sám bude pre nás vianočným darčekom.

Nie takýto „darček“ potrebujeme?  Ale áno, práve takýto, všetci, celá naša obec.
Počas II.svätovej vojny na Štedrý deň ktosi klopal na dvere domu roľníka. Rodina stíchla, muž vstal a otvoril dvere. Vo 

dverách stáli francúzski vojaci. Domáci ich pozval k prestretému stolu. Vojaci sa potešili a napätie povolilo. Ktosi znova za-
klopal, vojaci spozorneli. Pokoj vystriedalo ticho a napätie. Muž znova otvoril dvere, tentokrát hľadali prístrešie nemeckí vo‐
jaci, pustil ich dnu. Vojaci boli v rozpakoch, síce s otupeným pohľadom, no vzájomne si odovzdali odkaz Vianoc. V dome 
roľníka počas najhroznejšej vojny v dejinách ľudstva naraz znela „Tichá noc“ v nemčine i vo francúzštine. 

Toto je dôkazom toho, že dieťatko narodené v betlehemských jasliach je schopné zahnať tmu a žiarou lásky osvetliť srd‐
cia aj vtedy, keď je to ľudsky nemožné. 

Romantická spomienka? Nie, toto je skutočnosť. Ježiš je sám všemohúci Boh, pozoruhodný Radca, a Knieža pokoja.
Všetkým čitateľom prajem milostiplné a požehnané sviatky,     

Peter Hegyi, kaplán

Suenens bíboros imája
Urunk, most karácsonykor
kérünk Téged, önmagunkért
és minden keresztény testvérünkért,
minden jóakaratú emberért,
mindazért aki nyugtalan és aki keres.
Adj nekünk szemet, hogy a Gyermekben
fölismerjük Isten mosolyát.
Adj új szívet nekünk, hogy befogadjuk Őt,
hogy megértsük üzenetét.
Végül adj erős, élő lelket,
hogy elkísérhessük az Urat, hogy
nyomába léphessünk mindennap,
az elkövetkező év során,
amely előttünk áll. Ámen



7

Rendezvények:
Szeptember:
Tanévnyitó:

2019. szeptember 2-án az iskolák felébredtek nyári álmuk‐
ból, újra gyerekzsivajtól hangosak az osztálytermek, új közös él‐
mények, csínytevések, kalandok vették kezdetüket. Kedves kicsi 
elsősök! Talán Ti öten vártátok legjobban ezt a napot! Szépen 
megnőttetek, kinőttétek az óvodai kisszékeket, már biztosan nem 
férnétek el benne kényelmesen. Sok izgalmas dolog vár Rátok, 
hiszen a tanító néni bevezet Benneteket a betűk és számok va‐
rázslatos világába. Kívánom, hogy érezzétek jól Magatokat isko‐
lánkban, szerezzetek sok piros pontot, mellyel mosolyt csaltok 
szüleitek arcára.  

„Biela pastelka”
Iskolánk negyedik alkalommal kapcsolódott be a „Biela pas‐

telka” elnevezésű gyűjtésbe, melynek során a vakok és gyengén‐
látók számára gyűjtöttük pénzadományokat. A diákok örömmel 
adakoztak, hogy hozzájárulásukkal is segítsenek megkönnyíteni 
diáktársaik életét. 

Tejnap: 
Az egészséges életmód jegyében szeptember 25-én bekap‐

csolódtunk a tej világnapja alkalmából rendezett eseményekbe 
is. Játékos feladatok segítségével hívtuk fel diákjaink figyelmét a 
tej és tejtermékek fogyasztásának fontosságára.  A vidám délelőtt 
keretén belül a tanulókra játékos megmérettetések vártak: kereszt‐
rejtvény, találós kérdések, puzzle. Természetesen a feladatok fő‐
szereplője a TEJ volt. A játékos feladatok után egy pohár tejjel 
kocintottunk a sikerre.

Október
Iskolai sportolimpiász:
Szeptember hónapját az egészséges életmód jegyében zár‐

tuk, októbert pedig ennek szellemében nyitottuk meg. Kihasznál‐
tuk a kellemes őszi időjárást, és iskolai sportolimpiászt rendeztünk. 
Tanulóinkat különböző versenyfeladatok várták: futás, célbado‐
bás, távolugrás, kosárlabda, ugrókötelezés, labdavezetés. A leg‐
ügyesebb diákok lettek iskolánk olimpiai bajnokai.

SULIHÍREK
Tisztelt Olvasó! Kedves Nagycétényiek!
Még éreztük a nyár forróságát, mégis már halkan útra kelt a nyár, észre sem vettük, beköszöntött az ősz, s vele 

együtt az új tanév is. Magunk mögött hagytuk a pihenést, a nyaralást, a vízpart melletti kikapcsolódást, napozást, az 
ízletes fagylaltokat, a kalandokkal teli táborokat és kirándulásokat.  A nyári szünidő gondtalan pillanatait felváltotta 
a tanulás és a házi feladat. Az elmúlt pár hónapban is számos rendezvény és verseny várta iskolánk diákjait. Kérem 
engedjék meg, hogy dióhéjban vázoljam az elmúlt időszak iskolai eseményeit.
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Idősek napja:
Október 15-én diákjaink részt vettek a községi hivatal által 

rendezett idősek napi délutánon, ahol egy rövid kultúrműsorral 
köszöntötték a szépkorúakat. A tanulók verssel, néptánccal, ze‐
nés összeállítással és modern tánccal kedveskedtek az ünnepel‐
teknek. 

Első osztályosok köszöntése Zoboralján:
Október 14-én a Rákóczi Szövetség iskolánkban köszöntötte 

a zoboralji első osztályos tanulókat. Iskolánk diákjai egy kis mű‐
sorral üdvözölték a vendégeket.

60 éves a Konstantin Filozófus Egyetem:
Október 16-án a Nyitrai Konstantin Filozófus Egyetem fenn‐

állásának 60. évfordulóját ünnepelte. Ez alkalomból iskolánk, 
mint az egyetem gyakorlóiskolája, köszönőlevelet vett át. 

Gödöllői kirándulás:
Október 25-én a felső tagozatos tanulók ellátogattak Gödöl‐

lőre. Rendhagyó történelemóra keretén belül megismerkedtek a 
Gödöllői Királyi Kastély történetével és híres lakóival. A délutánt 
Budapesten, a Csodák Palotájában töltöttük. Az interaktív játszó‐
házban tanár és diák egyaránt jól szórakozott.  

November
Híres elsőseink:
Novemberben öt kis elsősünk bemutatkozott a „Nitrianske 

noviny” hetilap hasábjain is. A tanulók örültek a lehetőségnek, és 
örömmel várták a fotózás napját.

Hol volt, hol nem volt...mesemondó-és rajzver‐
seny:

Novemberben a Nyitra Megyei Művelődési Központban el‐
kezdődtek a versenyek a mesét és a képzőművészetet kedvelő 
diákok számára. A „Hol volt, hol nem volt…” mesemondó-és 
rajzverseny járási valamint kerületi fordulójában összesen 15 ta‐
nuló képviselte iskolánkat. A verseny témája Mátyás király volt.

Karácsonyváró kézműves foglalkozás:
Ádvent első vasárnapja előtt pár nappal iskolánkban a Beth‐

len Gábor Alapítvány valamint a Nyitra és Vidéke Célalap szer‐
vezésében megrendezésre került az első karácsonyváró 
kézműves foglalkozás. A tanulók szebbnél-szebb adventi koszo‐
rúkat, karácsonyi asztaldíszeket, mécsestartókat készítette vala‐
mint mézeskalácsot díszítettek. A szorgos munka után következett 
a megérdemelt jutalom: a tanulók által kidíszített ízletes mézeska‐
lács elfogyasztása. 

Ki a vagány a vidéken?
November 29-én iskolánk tanulói részt vettek a Zselízen meg‐

rendezett Ki a vagány a vidéken? című ifjúsági tehetségkutató 
versenyen. Modern tánc kategóriában a HAPPY DANCE tánc‐
csoport a kitűnő 3. helyet szerezte meg. Szóló hangszer kategó‐
riában Zsarnai Laura zongorajátékával kivívta a zsűri elismerését. 
Ezúton is bebizonyítottuk, hogy egy vagány suli vagyunk! 
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December
Mikulásvárás a Juhász Gyula Ifjúsági Klub rende‐

zésében: 
Tanulóink a 2019-es évben nagyon jól viselkedtek, ezért a 

Mikulás úgy döntött, hogy idén két alkalommal látogat el isko‐
lánkba. Az első látogatásra december 4-én került sor. A Télapó 
a Juhász Gyula Ifjúsági Klub meghívására érkezett hozzánk, és 
töltött egy vidám délelőttöt a 
gyerekek társaságában. 

Mikulásvárás:
December 6-án iskolánkba 

újra ellátogatott a Mikulás az 
angyalka és a krampusz társa‐
ságában. Az alsó tagozatos kis‐
diákok verssel és énekszóval 
köszöntötték a Nagyszakállút, 
aki finomsággal hálálta meg a 
kedves fogadtatást. A felső ta‐
gozatosok sem maradhattak 
meglepetés és ajándék nélkül. 
Őket a Mikulás tanulás közben, az osztályokban látogatta meg.  

Böjte Csaba atya látogatása:
December 9-én, az advent, a várakozás időszakában ellá‐

togatott iskolánkban Böjte Csaba atya, aki egy kötetlen beszél‐
getést folytatott a tanulókkal karácsony ünnnepéről, szeretetről, 
elfogadásról, tiszteletről. A beszélgetés után diákok hálaadó 
szentmisén vettek részt. 

Színházlátogatás: 
December 13-án a felső tagozatos tanulók a Komáromi Jókai 

Színház „Az üvegcipő” című vígjátékát tekintették meg.

Mozilátogatás:
December 13-án az alsó tagozatos tanulók is kirándultak, 

mégpedig Érsekújvárba, ahol a Béke moziban a Jetikölyök című 
rajzfilmet tekintették meg.  

Lucázás:

December 13-án negyedik alkalommal elevenítettük fel a Lu‐
ca-napi népszokásokat a községben. A tanulók a néphagyo‐
mányt követve bő termést, jószágszaporulatot, gazdagságot és 
jó egészséséget kívántak a polgármester úr és a lakosok számá‐
ra. 

Karácsonyi vásár: 
December 15-én, advent harmadik vasárnapján a községgel 

és a polgármesteri hivatallal együttműködve került megrendezés‐
re a hagyományos karácsonyi vásárunk. Szenteste és karácsony 
előtt pár nappal mi, pedagógusok és diákok, közösen szerettünk 
volna megajándékozni Önöket: szülőket, nagyszülőket, iskola‐
barátokat és nagycétényieket egy rövid kultúrműsorral. Így sze‐
retnénk meghálálni támogatásukat, segítségüket, szeretetüket.

 
További rendezvényeink és versenyeink:
• a legesztétikusabb osztály
• tökfigura, sárkány, madárijesztő, madáretető készítése
• papírgyűjtés
• őszi és karácsonyi aranzsáló verseny - Verebély
• megemlékezés az aradi vértanúkról és az 1956-os for‐

radalomról
• angol nyelvű színházi előadás megtekintése
• Pitagoriász és Olimpiász matematikaverseny iskolai for‐

dulója
• karácsonyi ajándékozás az osztályban 
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Svet malého škôlkara
Celý kraj sťa striebro svieti.
Príď, Mikuláš, prosia deti.

Chytro sadaj na sane,
v školičke ťa čakáme.
Ukážeme ti čo vieme,

rozprávočky rozpovieme,
prednesieme pekný verš,
nakreslíme čo len chceš.
Nič to zato, že sme malí,
statočne sme pracovali.
Ponáhľaj sa, Mikuláš,

ponáhľaj sa medzi nás.

  A kis ovis világa
Elmúlt egy esztendő, akkor is így vártunk,
tőled csokoládét és sok játékot kaptunk.

Az ajándékért cserébe megígértük néked,
tanulással, vidámsággal töltjük el az évet.

Kitárjuk előtted a tiszta szívünket,
hogy mindig jók voltunk, Mikulás elhiszed?
Hiszen olyan hamar elmúlt egy esztendő,
hogy rosszak is legyünk arra nem volt idő.

Kis csintalanságot ha néha elkövettünk,
jó öreg Mikulás ne ródd fel azt nekünk.

Kérünk, ha teheted pihenj meg közöttünk,
nehéz puttonyodat mi majd megkönnyítjük.
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Falunap 2019
Az első írásos emlékek községünkről 780 évvel ezelőtt születtek. Ebből az alkalomból ünnepi műsorral készültünk. A 

szentmisén velünk együtt vett részt testvértelepülésünk – Balatonfűzfő képviselete és Bukovszky László kisebbségi kormány‐
biztos. A kultúrházban fényképek mutatták be falunk múltját és jelenét. A megjelent képviselőkkel meghallgattuk Bukovszky 
László és Marton Béla balatonfűzfői polgármester gondolatait.

A délutáni vidám és szórakoztató rendezvényt a helyi szabadtéri színpadon szerveztük meg, ahogy minden évben. Folk‐
lórcsoportjainkon kívül fellépett falunk mazsorettcsoportja több formációval, Balatonfűzfő csoportjai, valamint iskolánk ének‐
kara és tánccsoportjai. A szöveg helyett beszéljenek a képek:
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Megtisztelt jelenlétével Marián Kéry, a Nyitra Megyei Önkormányzat alelnöke, parlamenti képviselő, aki beszédében 
kiemelte falunkhoz fűződő szép emlékeit. 

A gyerekeket ugrálóvár és barátságos pónilovak várták egész délután. A pónifogat iránt is sok érdeklődő volt, mivel kel‐
lemes volt ezzel körbekocsikázni a faluban. 

          Obecné dni 2019

Prvé písomné pamiatky o našej obci vznikli pred 780 rokmi. Z tejto príležitosti sme pripravili pre našich obyvateľov bo‐
hatý a pestrý program. Na svätej omši spolu s nami oslavovala delegácia z družobného mesta Balatonfűzfő na čele s ich 
primátorom a  László Bukovszky, splnomocnenec vlády SR pre národnostné menšiny. V kultúrnom dome boli vystavené fo‐
tografie, ktoré dokumentovali minulosť a súčasnosť našej obce. László Bukovszky a Béla Marton, primátor družobného mes‐
ta sa prihovorili pri tejto príležitosti k prítomným členom zastupiteľstva obce.

Poobede na miestnom amfiteátri sa konala prehliadka folklórnych skupín našej obce, vystúpili mažoretky s viacerými for‐
máciami, ako aj spevácky súbor a tanečné skupiny miestnej základnej školy. Okrem nich nás zabavili skupiny z Balatonfűz‐
fő, ako je už u nás tradíciou. Ale namiesto slov viac ukážu fotky:

Marián Kéry, podpredseda NSK vo svojom prejave si spomenul na príjemné zážitky, ktoré sú spojené s Veľkým Cetínom.
Pre deti sme pripravili skákací hrad a deti mohli jazdiť aj na priateľských poníkoch, ktoré čakali na malých návštevníkov. 

Stále bol záujem o vozenie sa na koči s konským záprahom, ktorý jazdil po celej dedine.  



13

Republic, Kmeťo Band

 
Nyári rendezvényeink fénypontja a nagyszabású Republic koncert volt a szabadtéri színpadunkon 2019. augusztus 17-én.  
Soha nem látott tömeg énekelte végig a közel két órás koncertet a zenekarral, hisz mindegyik számuk hihetetlen sláger, 
melyet mindenki ismer. A fényeffektusok, tüzet okádó ágyúk, szerpentinek, mind, mind fokozták a hangulatot. A véget nem 
érő tapstól, örömzsivajtól szinte felrobbant a nézőtér. A zenekar pedig végtelen alázattal, csodálatos hozzáállással szolgálta 
ki az ujjongó tömeget.

A Republic előtt a Kmeťo Band lépett fel szintén nagy sikerrel, megalapozva a jó hangulatot az est folytatásához.

 Kmeťo Band, Republic
17. augusta 2019 sa konali veľkolepé koncerty na miestnom amfiteátri. Najprv vystúpila skupina Kmeťo Band. Igor Kmeťo 

už pri prvej pesničke vytvoril neuveriteľnú atmosféru, ktorá sa stále stupňovala. Obecenstvo sa fantasticky zabávalo a pýtalo 
si ďalšie a ďalšie pesničky. 

Po nich vystúpila skupina Republic z Maďarska, ktorá odohrala skoro  dvojhodinový koncert. Show bola plná svetelných 
a ohnivých efektov. Obecenstvo sa zabávalo mimoriadne dobre. Po skončení koncertu členovia skupiny neodmietli ani 
spoločné fotografovanie a rozhovor s fanúšikmi, za čo im veľmi pekne ďakujeme!
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In memorial bratov Prešinských
Dňa 30. júna 2019 konal III. ročník Memoriálu bratov Prešinských, I. pre kategóriu U12. Bratia Erik a Matej Fábryovci a 

agilný rodič Attila Bráz zorganizovali pre deti kvalitný turnaj, na konci ktorého vystrekol nespútaný gejzír radosti domácich 
futbalistov.

Hralo sa na dvoch perfektne pripravených ihriskách cca od 14:00. V skupine A si zahrali domáci Veľký Cetín, baby z 
Unionu Nové Zámky, Veľký Lapáš a Vinodol. V ,,béčku“ sa popasovali Cabaj-Čápor, Branč, Báb a Kmeťovo. Turnaj roz‐
hodovali Moravčania Juraj Hudec a Erik Barát.

V bufete sa chladilo alko i nealko, v ďalšom zas rozvoniavala cigánska s klobáskovými hot-dogmi. Prestávky pomedzi 
turnaj obohatila najskôr tombola, potom súťaž v kopoch zo značky pokutového kopu v troch kategóriách: futbalisti, ženy a 
deti do šesť rokov a dospelí. Tesne pred zápasmi o tretie miesto a finále sa na plac dostali mažoretky Larissa, ktoré pred- 
viedli pohľadné vystúpenie pre oko diváka.

Čo sa týka finále, v posledných sekundách rozhodol o víťazstve domácej Herthy proti Kmeťovu z priameho kopu Daniel 
Bráz, mimochodom, najlepší hráč turnaja v mužstve zelených. Tím kaučoval popri organizovaniu Erik Fábry. Talentovaný 
rozhodca, od novej sezóny pískajúci už piatu ligu, vymačkal z detí maximum a poctivou robotou sa mu podaril vybojovať 
zatiaľ azda najväčší úspech v jeho trénerskej kariére. 

Vyrovnaný turnaj, v ktorom nebol tím výrazne slabší, sa bude opakovať o rok. 
Okrem celkového víťazstva ostali doma aj individuálne ocenenia, najlepší brankár turnaja bol Kristof Balla a najlepšiou 

hráčkou sa stala  Viktória Zsarnaiová. 
zdroj: Erik Barát, obfz.sk

2019. június 30-án megrendezésre került a III. Presinszky testvérek emléktorna, 1. alkalommal az U12-es kategória ré‐
szére. A Fábry testvérek - Matej és Erik -  Bráz Attila aktív közreműködésével magas színvonalú focitornát szerveztek a gye‐
rekeknek, amely végén a hazaiak önfeledten ünnepelhettek.  

A mérkőzések 2 nagyon jól elkészített pályán, kb. 14 órától kezdődtek. Az „A” csoportban a hazai Nagycétény, az 
Union Nové Zámky lánycsapat, Veľký Lapáš és Vinodol csapata mérhette össze az erejét. A „B”-ben Cabaj-Čápor, Branč, 
Báb és Kmeťovo küzdött meg egymással. A játékvezetők szerepét a maróti  Juraj Hudec és Erik Barát vállalták. A büfében 
hűtött frissítő várta a vendégeket, mellette pedig lacipecsenye és kolbászos hot-dog illatozott hívogatóan.  

A focitorna szüneteit tombola gazdagította, majd 11-es rúgó verseny 3 kategóriában: focisták, nők és gyerekek, felnőt‐
tek. Közvetlenül a 3. helyért játszott meccs előtt a Larissa mazsorettcsoport szórakoztatta az egybegyűlteket. 

Ami a döntőt illeti, a hazai Herthát Bráz Dániel – a focitorna legjobb játékosa a zöldek csapatából - utolsó másodper‐
cekben rúgott szabadrúgás gólja juttatta győzelemhez Kmeťovo csapatával szemben. A hazaiakat a szervezési teendők 
mellett Erik Fábry irányította. A tehetséges játékvezető, aki az új idénytől már 5. ligában fog fújni, kihozta a gyerekekből a 
maximumot, és kitartó munkájával elérte eddigi legnagyobb edzői sikerét. 

A kiegyenlített erőviszonyú focitorna, amelyben nem 
volt gyenge csapat, jövőre folytatódik. 

A végső győzelmen kívül itthon maradtak még az 
egyéni díjak is: Balla Kristóf lett a focitorna legjobb kapu‐
sa, Zsarnai Viktória pedig legjobb játékosnak lett kikiáltva 
a lányok közül.

Výsledky/Eredmények: 
FK Veľký Cetín U12: UNION Nové Zámky 1:1; 

Veľký Lapáš 1:0; Vinodol 1:0
Štvrťfinále: Veľký Cetín – Branč 2:0
Semifinále: Veľký Cetín – Báb 0:0 (4:2 na PK)
Finále: Veľký Cetín – Kmeťovo 1:0
Góly za Veľký Cetín: Boris Kmetyo 4, Bráz Dániel 2   

Ceny rozdával prvoligový rozhodca Ladislav Prešinský a starosta obce František Meszároš 
A díjakat Ladislav Prešinský elsőligás játékvezető és Mészáros Ferenc polgármster adta át 
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A szakmai zsűri az alábbi döntést hozta:
Sertés-,marhagulyás kategóriában 
1.helyezett a Szabóék csapata lett.    
2. helyezett a Lili team
3. helyezett a Szak-Ácsok
Vadgulyás kategóriában   
1. helyezett az AB-STAV
2. helyezett Zsolti és a berencsi csibészek
3. helyezett a Katica team lett.
Babgulyás kategóriában az 1. helyezést a 

Beta-elektro csapata nyerte.
A jubileumi gulyásfőző versenyen 

egyetlen csapat volt, aki mind a tíz 
alkalommal  részt vett a versenyen, 
mégpedig a Sógorock csapata. Sok‐
szor szerepeltek a díjazottak között, 
de mi most a „Hűség díjjal“  jutal‐
maztuk meg őket és köszöntük meg 
a csapatnak  a gulyásfőző versenye‐
ken való részvételét.

Köszönjük polgármesterünknek, 
Mészáros Ferencnek, hogy Köszönő‐
lappal és ajándékkal kedveskedett a 
Csemadok ASz-nek. Nagyon jólestek 
elismerő szavai, ahogy méltatta mun‐
kánkat és hagsúlyozta, mennyire fon‐
tos a csapatmunka, hisz csak úgy 
lehet jót és szépet alkotni, ha mind‐
nyájan egy véleményen vagyunk. A 
Csemadok Arany fakanál díjjal köszönte meg Kósa Anasz‐
táziának a gulyásfőző veresenyeken való aktív tevékenysé‐
gét.                                                                                      

 Az est folyamán fellépett az Acoustic Flames és a Super 
Starsky együttes, akik fantasztikus koncertet adtak a szép 
számban megjelent közönségnek.

Köszönjük támogatóinknak a segítséget, nélkülük nem 
tudnánk ilyen színvonalas rendezvényt létrehozni!

Motesicky Ida

Súťaž vo varení guláša
ZO Csemadok Veľký Cetín v tomto roku 

už po 10. krát zorganizovala súťaž vo va- 
rení guláša. Mužstvá súťažili v troch kategó‐
riách: hovädzí a bravčový guláš, guláš z di‐
viny a fazuľový guláš. Tímy, ktorí uvarili 
najlepší guláš boli ocenení hodnotnými 
darčekmi.

Na jubilejnom súťaži vo varení guláša 
bolo jedno mužstvo, ktoré nechýbalo ani na 
jednom ročníku. Bolo to mužstvo Sógorock, 
ktorých sme ocenili diplomom za „Vernosť“

Ďakujeme nášmu p. starostovi Ing. Fran‐
tiškovi Mészárosovi za prekvapenie, pekný 
darček a milé slová. Ďakovným listom ocenil 
našu prácu, zdôrazňoval, aká dôležitá je tí‐
mová práca, veď iba vtedy sa môžu usku‐

točniť dobré a pekné veci, keď všetci ťaháme za jeden 
povraz. ZO Csemadok  sa poďakoval Anastázii Kóšovej 
Zlatou vareškou za aktivitu na súťažiach vo varení guláša.

Večer o dobrú náladu sa postarala skupina Acoustic Fla‐
mes a Super Starsky, ktorí veľkolepým koncertom potešili 
naše obecenstvo.

Veľká vďaka patrí aj našim sponzorom, bez nich by sme 
toto podujatie nemohli pripraviť na takej vysokej úrovni.

Ida Motesická

Gulyásfőző verseny
A Csemadok Nagycétényi Alapszervezete immár 10. alkalommal szervezte meg a gulyásfőzőversenyt a helyi 

szabadtéri színpad környékén. A csapatok három kategóriában indultak: sertés-, marha, vad és babgulyás. A 
legfinomabb gulyást főző csapatok értékes díjakkal lettek megjutalmazva.



16

Falunk szülötte: Vajda János
Vajda János tiszteletbeli kanonok, kiérd. esperes, plébános 1890. május 2-án született 

Nagycétényben. Tanulmányait a Pécsi Papnöveldében végezte. 
Pappá szentelése után Alsómihojlácra helyezték. A trianoni békediktátumot követően a 

község Jugoszláviába került, és bár lehetősége lett volna Magyarországra visszatérni, Vaj‐
da János a mihojláci híveket választotta. Szolgálatát 67 évig – elejétől végig – ebben a 

községben végezte, aranymiséjét is itt 
szolgálta 1966. június 5-én. 

Gyémántmiséjének ünnepe alkal‐
mából 1976-ban Cserháti József pé‐
csi püspök  is elismerését fejezte ki az 
idős plébánosnak: „Főtisztelendősé‐
ged nemsokára elérkezik élete útjá‐
nak egyik legnevezetesebb határkö- 
véhez, gyémántmiséjének örömünnepéhez. Nagy kegyelme az 
Úrnak, amellyel csak kevés szolgájának buzgó munkásságát jutal‐
mazza meg. Tudom, szent öröm tölti el Főtisztelendőséged lelkét és lé‐

lekben nagy hálaadással készül pappá 
szentelésének 60 éves évfordulójára. Amikor most 
a ritka szép jubileum alkalmával sok szeretettel kö‐
szöntöm, arra kérem a legfőbb Pásztort, hogy éle‐
tének további napjaiban is halmozza el áldásának 
és szent kegyelmének bőségével.” 

Vajda János  1982. november 7-én hunyt el. A 
sokak által tisztelt és szeretett esperest több száz hí‐
vő – köztük a nagycétényi rokonok – kísérte el 
utolsó útjára az Alsómihojláci temetőbe. 

 Kamocsai Gasztrofesztivál
A Csemadok ASz idén is résztvett a Kamocsai 

Gasztrofesztiválon, ahonnan ismét Arany fakanál 
díjjal távozott. Elsők lettünk a babgulyás 
kategóriában, valamint az Anasztázia Team a 
húsból készült ételek kategóriájában. Községünket 
az Alsóhegyiek csapata és az Ocho Macho 
fiúcsapat is képviselte.

Motesicky Ida

Gastrofest v Komoči
ZO Csemadok aj v tomto roku sa zúčastnila na 

Gastrofeste v Komoči. Opäť sme získali ocenenia 
Zlatej varešky. Zvíťazili sme v kategórii fazuľový 
guláš, ako aj Anastazia team v kategórii mäsité 
jedlá. Našu obec reprezentovalo aj mužstvo 
„Alsóhegyiek“ a Ocho Macho team.

Ida Motesická
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Szent István Intelmei hozzánk is szólnak 
A Csemadok Tiszta Forrás Nagycétényi Alapszervezetének szervezésében 2019. 

augusztus 18-án, a szentmise után emlékeztek meg Szent Istvánról és a magyar ál‐
lamalapításról. 

Dr. Zeman István Szent Istvánról és Boldogasszony anyánkról szólva kiemelte: 
„Szent István intelmei, amelyeket fiához, Imre herceghez írt, miden idők magyarjai‐
hoz szólnak, így hozzánk is. Szent István többek között arra kér és biztat bennünket, 
hogy tartsuk meg hitünket, mert az az alapja mindennek.” Gyepes Lajos, a Csemadok 
Nyitrai Területi Választmányának elnöke ünnepi beszédében arról szólt, hogy nincs 
az a hatalom, mely elvehetné nemzetünket, anyanyelvünket, kultúránkat az emberi 
gyarlóságon kívül, azaz csak akkor veszik el, ha mi feladjuk.

Az önkormányzat, a helyi alapiskola és szervezetek képviselői megkoszorúzták 
Szent István emlékművét, amely Pócsik Antal keze munkáját dicséri. A koszorúk elhe‐
lyezése után az ünnep alkalmából a Csemadok Nyitrai Területi Választmányának el‐
nöke, Gyepes Lajos átadta Pócsik Antalnak a Hűségért emléklapot a Kútyika 
Nagycétényi Éneklőcsoport és a Csemadok számára végzett érdemdús munkájának 
elismeréseként, amelyet a területi választmány tagjai adományoztak Csemadok Tisz‐
ta Forrás Nagycétényi Alapszervezete elnökének. 

(Neszméri Tünde, felvidék.ma)

Posolstvo Svätého Štefana
Základná organizácia Csemadok Tisz‐

ta Forrás dňa 18. augusta 2019 zorganizo‐
vala spomienkovú slávnosť pri pamätnom 
stĺpe Svätého Štefana. Dr. István Zeman vo 
svojom prejave zdôraznil, že posolstvo 
Svätého Štefana, ktoré adresoval svojmu 
synovi, princovi Imre, je  adresované 
Maďarom všetkých čias, vrátane nás. Náš 
prvý svätý kráľ okrem iného nás žiada a 
povzbudzuje, aby sme si uchovali vieru, 
pretože to je základom nášho života. 

Lajos Gyepes, predseda Oblastného 
výboru Csemadok v Nitre vo svojom slávnostnom príhovore pripomenul, že neexistu‐
je moc, ktorá by nás pripravila o jazyk alebo kultúru. Prídeme o ne len vtedy, keď sa 
ich vzdáme dobrovoľne.

Po vystúpeniach zástupcovia miestnej samosprávy, základnej školy a kultúrnych 
organizácií uložili spomienkové vence k pamätnému stĺpu, ktorý vyhotovil Antal Pó‐
csik. 

Egér-egér ki a házból!
A Babos Bábos Társulat a Cse‐

peredő program keretében mutatta 
be bábjátékát a legfiatalabb kor‐
osztálynak 2019 szeptemberében. 
A mesében két kisegér költözik be 
télre a házikóba, ahol ellenségük, 
a macska és a macskát nem szere‐
tő kutya lakik. A bonyodalmak elle‐
nére a mese végére békét kötnek 
mindannyian, a gyermekközönség 
nagy örömére. Az előadás végén a 
gyerekek benézhettek a paravánok 
mögé, játszhattak a bábokkal és 
élvezettel próbálták ki a hangsze‐
reket. 

Bábkové predstavenie 
Bábkový divadelný súbor Ba‐

bos Bábos Társulat uviedol pre naj‐
menších bábkové predstavenie o 
myškách, mačičke a psíkovi. Detič‐
ky pozorne sledovali rozprávku, v 
ktorej po počiatočných škriepkach 
sa všetci postavy udobrili a stali sa 
z nich kamaráti. Po predstavení si s 
radosťou vyskúšali rôzne hudobné 
nástroje. 
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Az 1Úton nemzetközi zarándoknap Zoboralján
A Via Mariae polgári társulás és az önkéntesek jó‐

voltából - immár másodszor - Zoboralja is bekapcsoló‐
dott az „1Úton“ nemzetközi zarándoknapba, és 
szombaton, 2019. augusztus 24-én, 53 gyalogos za‐
rándokkal neki vágtak imádkozva, énekelve közösen 
gyalogolni az édesapákért. A nagykéri és berencsi hí‐
vek délután a nagycétényi hídhoz érkeztek, ahol a cété‐
nyiek igen csak szép számban csatlakoztak a falu 
határába érkezőkhöz. Hozzájuk társultak a nyitrai és a 
csitári gyalogos zarándokok is. A zoboraljai magyarok 
idei célja Nyitracsehi volt. Külön kegyelem, hogy Nagy‐
cétényből több gyermek és fiatal is zarándokolt velünk, 
akik a menet élén vonultak élő virágokkal díszített ke‐
reszttel a magasban.

Nyitracsehire érkezve, a Csámpai házaspár füvészkertjében vendégelték meg a zarándokokat. Utána hangos ének‐
kel érkeztek meg a Keresztelő Szent János templomba, ahol előbb az oltár előtt térdelve elimádkozták a Szent József litáni‐
át és meghitt imával kérték az Úr Jézus nevelőatyjának közbenjárását, majd felolvásták dr. Székely János püspök atya e 

napra írt ima-gondolatait. Az ünnepi szentmisét Hegyi Péter nagycétényi káplán úr mutatta be. Szentbeszédében rendkívül 
szívhez szólóan beszélt az édesapák szerepéről, a jó férj és édesapa nélkülözhetetlen fontosságáról, különösen a mai világ 
eszméinek zűrzavarában. Szent József példájára irányította az egybegyűlt hívek figyelmét, akik zsúfolásig megtöltötték a 

nyitracsehi templomot. Nem csoda, hiszen a hazaiak és a gya‐
logos zarándokok mellett külön erre a célra szervezett autó‐
busszal is jócskán érkeztek magyar hívek. 

Ez úttal is köszönjük mindenkinek, aki segített és aki velünk 
zarándokolt, aki velünk imádkozott, gyalogolt. Igazi élmény 
volt, egy kegyelmekben gazdag, sok erőt és értékes tanulsá‐
got adó, valóban imádságos délután. Istennek legyen hála!

Dr. Zeman István

Takarítás a hősök emlékművénél
A Csemadok Tiszta Forrás Alapszervezete a 

mindenszentek ünnepe előtt a világháború áldozatainak 
emlékművét és annak környezetét tette rendbe. A tavaly 
kiültetett 200 virághagyma mellé  újabb 100 tulipán- és 
nárcisz került, hogy tavasszal virágukkal díszítsék az 
emlékteret.  
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1956 emlékezete
Az 1956-os forradalom és szabad‐

ságharc kitörésének alkalmából meg‐
emlékezést szervezett 2019. október 
23-án a Magyar Közösség Pártja 
Nagycétényi Helyi Szervezete. 

Az emlékezők a községháza előtt 
felállított kopjafánál rótták le tiszteletüket 
az ’56-os hősök előtt. A jelenlevőket az 
MKP helyi szervezetének elnöke, Tóth 
Klára üdvözölte. 
Ünnepi beszédé‐
ben kiemelte: 
„Nem az esemé‐
nyek részletes is‐
merete számít. 
Sokkal fontosabb, 
hogy megőrizzük 
és tovább vigyük a 
forradalom és sza‐
badságharc hősei‐
nek hitét és az 
általuk képviselt ér‐
tékeket, melyekért életüket áldozták. 
Sokan vagyunk, akiknek most is elegük 
van az intézményesített hazugságból, a 
hamis propagandából és szülőföldünk 
tönkretételéből. Ahogy ’56 fiataljainak, 
nekünk is ki kell mondani: Elég volt! Tisz‐
ta beszédre, tisztességes és méltó képvi‐
seletre van szükségünk minden szinten.”

Az emlékezés mécsesgyújtással és 
koszorúzással folytatódott, majd a him‐
nusz eléneklésével ért véget.  

A megemlékezést követően Az Út a 
végtelenbe című film vetítésére került sor 
a Pro Unitas Polgári Társulás szervezé‐
sében. A film a Nyitraújlakon született 
Esterházy János életútját, politikai pá‐
lyafutását és szenvedéseit mutatja be. 
Elkészítésének ötlete 2017 szeptembere 
után, Alsóbodokon született meg, ahol 

Esterházy János hamvai végső nyughe‐
lyükre kerültek.  

Esterházy János boldoggá avatásá‐
nak elindítását a Vatikán 2018 novem‐
berében engedélyezte, az eljárás 
folyamata a krakkói főegyházmegye 
szintjén 2019 tavaszán indult. Marek 
Jędraszewski, krakkói érsek összeállítot‐
ta a két magyar, egy szlovák és egy 
lengyel történészből álló történelmi bi‐

zottságot. A bol‐
doggá avatás 
posztulátora Ce‐
bula Pawel, len‐
gyel minorita 
szerzetes. Ő koor‐
dinálja Isten szol‐
gája, Esterházy 
János boldoggá 
avatási eljárásával 
kapcsolatos teen‐
dőket. 

Spomienková slávnosť na 
1956

Dňa 23. októbra 2019 sme si pripo‐
menuli výročie revolúcie v roku 1956 pri 
pamätnom stĺpe pred obecným úra- 
dom. S úctou spomíname na tých, ktorí 
sa postavili proti diktatúre a bojovali za 
slobodu. Po slávnostnom prejave 
predstavitelia miestnej samosprávy, ve‐
denie základnej školy, zástupcovia 
Strany Maďarskej Komunity a Kútyika 
Éneklőcsoport uložili k pamätnému stĺpu 
spomienkové vence a zapálili sviečky.

Po spomienkovej slávnosti nasledo‐
valo premietanie filmu s názvom Cesta 
do nekonečna o životnej dráhe a utrpe‐
ní Jánosa Esterházyho, politika z Veľké‐
ho Zálužia, ktorý bol pochovaný 
v Dolných Obdokovciach v roku 2017. 

70 éves a Szlovákiai 
Magyar Társadalmi és 

Közművelődési Szövetség – 
Csemadok 

Csehszlovákiai Magyar Dolgozók 
Kultúregyesülete 1949 márciusában 
alakult meg Pozsonyban. A Csemadok 
nagyon gyorsan népmozgalommá vált. 
Sürgette a magyar anyanyelvi oktatás 
beindítását, majd az iskolahálózat bő‐
vítését, szorgalmazta a televízió ma‐
gyar nyelvű adásának indítását, 
kulturális hetilapot adott ki. A szervezet 
olyan, a mai napig élő országos ren‐
dezvényeket indított el, mint a Kazinczy 
Nyelvművelő Napok, a Gombaszögi 
Országos Dal- és Táncünnepély, a Ko‐
dály Napok, a Dunamenti Tavasz, a 
Komáromi Jókai Napok. 

A 70 év alatt községeinkben, váro‐
sainkban számtalan hagyományőrző 
együttes, kórus, dalkör, néptánccso‐
port, színjátszócsoport, irodalmi szín‐
pad, kézműves egyesület és egyéb 
művészeti csoport alakult s a nyelvünk, 
kultúránk, dalaink és zenénk, valamint 
hagyományaink révén őrzi identitásun‐
kat.

A Csemadok Nyitrai Területi Vá‐
lasztmánya november 9-én Pográny‐
ban ünnepelte a kerek évfordulót. Az 
ünnepségen a területi választmány em‐
léklappal jutalmazta a járás területén a 
Csemadok alapszervezetek mellett mű‐
ködő, nyelvünket, dalainkat és hagyo‐
mányainkat éltető művészeti csopor- 
tokat. Nagycétényből a Kútyika Női 
Éneklőcsoport, a Nagycétényi Citera‐
zenekar és az Aprók Citerazenekar ve‐
zetői vették át az elismerést. 

A Hűségért emléklapot Motesicky 
Ida, Presinszky Klaudia és Pócsik Antal 
is kiérdemelték.

Klub dôchodcov
V druhom polroku sme mali dve pekné akcie: v júli jeden 

deň na termálnom kúpalisku Lipótfürdő v Maďarsku a 20. 
augusta sme sa vybrali do Székesfehérváru, kde prebieha‐
li oslavy sv. Štefana. V centre mesta čakal na návštevníkov 
bohatý kultúrny program, napríklad vystúpenia folklórnych 
skupín, alebo tanečných súborov. Mali sme pekné zážitky. 

Navždy nás opustil jeden člen: František Riby, ktorého 
sme vyprevadili na poslednej ceste. Česť jeho pamiatke.

Mária Ďurianová

Nyugdíjas klub
A második félévben a nyugdíjasok két akción vettek 

részt: júliusban egy napot a lipótfürdői strandon töltöttük, 
augusztus 20-án pedig Székesfehérváron jártunk, a fénylő 
történelmi múlttal rendelkező városban, az István király ün‐
nepségeken. A belvárosban vásári forgatag és különböző 
színpadi programok várták a látogatókat. Legérdekesebb a 
fehérvári Királyok menete volt, valamit az Alba Regia tánc‐
együttes jubileumi műsora a Zichy téren. Gazdag élmé‐
nyekben volt részünk.

Volt egy szomorú esemény is: elkísértük utolsó útjára 
egyik alapító tagunkat, Riby Ferencet. Tisztelet emlékének.

Ďurian Mária
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Találkozó Bödör Csabával 
A Csemadok Tiszta Forrás Nagycétényi Alapszervezete 

és a Szlovák Vöröskereszt Nagycétényi Helyi Szervezete 
meghívására gyermekkora 
egyik helyszínére, Nagycé‐
ténybe látogatott Dr. Bödör 
Csaba molekuláris bioló‐
gus, a Semmelweis Egye‐
tem tudományos főmun- 
katársa. Bödör Csaba ko‐
runk egyik népbetegsége, 
a rák kutatásával foglalko‐
zik. A kutató elmondta, 
még mindig ide tér haza, 
itt, ezen a vidéken van ott‐
hon. Szülei ismerték az 
anyanyelvű oktatás fontos‐
ságát, ezért testvéreivel együtt Nagycétényben végezte el 
az alapiskolát. Pályája irányát is meghatározta ez az iskola, 
elsősorban az őt tanító és nevelő pedagógusok révén. Hogy 
jó úton halad, rangos szakmai elismerések is bizonyítják.

Egyes betegek jól, mások pedig egyáltalán nem reagál‐
nak a kezelésekre a genetikai különbségek miatt. Csaba ku‐
tatócsoportja a vérképző rendszer sejtjeinek tumoros 
megbetegedéseit vizsgálja. Elemzést készítenek egy-egy da‐
ganatsejt genetikai állományáról, majd a gének feltérképe‐
zése után  bizonyos esetekben célzott terápiás javaslattal 
tudják segíteni a klinikus gyógyító munkáját.

A betegségről szólva a kutató elmondta, hogy minden 
sejtnek van életciklusa, ám ha hiba kerül a programba, 
egyes sejtek ellenőrizetlenül szaporodni kezdenek és kiala‐
kul a daganat. Az ilyen hibát genetikai hajlam és a környe‐
zeti hatások, az életmód is okozhatják. Bödör 
Csaba a beszélgetés során  a szűrővizsgálatok je‐
lentőségét hangsúlyozta, mert az időben diag‐
nosztizált betegség sokkal hatékonyabban 
kezelhető, növeli a páciens túlélésének esélyét.

Szó esett az orvosi terápia mellett használt ét‐
rendkiegészítőkről, csodaszerekről, népi gyógy‐
módokról is. A rákkutató biológus óvott attól, hogy 
az onkológiai kezeléseket elhagyva ilyesfajta terá‐
piába kezdjen a daganatos beteg. Tapasztalat, 
hogy sok kuruzsló kihasználva a beteg vagy a csa‐
lád kétségbeesését, anyagi haszonért árusít csoda‐
szereket. „Nem létezik univerzális, biztos 
gyógyulást jelentő gyógymód. Kizárólag a kezelő‐
orvossal egyeztetve, az ő engedélyével ajánlott 
bármiféle beavatkozás a terápiába.” – javasolta a 
közönségnek. 

(felvidék.ma)

Rozhovor o možnostiach liečby rakoviny
Na pozvanie Základnej organizácie Csemadok Tiszta 

Forrás a Miestnej organizácie Červeného kríža  k nám priví‐
tal koncom októbra Csaba 
Bödör, molekulárny biológ, 
vedecký pracovník Univerzity 
Semmelweisa v Budapešti. 
Csaba pochádza z Nitry, 
základnú školu navštevoval  
vo Veľkom Cetíne, ktorá mu 
poskytla dobré základy pre 
ďalšie štúdium, ako aj pre 
osobnostný a odborný rast. 

Csaba pracuje na vývoji 
liečby rakoviny na základe 
genetických vyšetrení a 
analýz - molekulárnej geneti‐

ky.  Tieto vyšetrenia sú základom pri presnom stanovení di‐
agnózy a nastavení cielenej liečby podľa genetickej výbavy 
pacienta. 

Každá jedna bunka má svoj životný cyklus, ale keď na‐
stane chyba v programe vývinu buniek, niektoré sa začnú 
nekontrolovane rozmnožovať a vznikne nádor. Môže za to 
genetická výbava jedinca, ale aj životospráva. Mladý výs‐
kumný pracovník zdôraznil dôležitosť preventívnych vyšetre‐
ní.  Môžu predchádzať ochoreniam a zachytenie včasných 
štádií znižuje úmrtnosť na túto chorobu. 

Nádorové liečenie pozostáva väčšinou  z chemoterapie 
a/alebo rádioterapie a objavujú sa nové lieky. Ale záz‐
račný a univerzálny liek na rakovinu stále nemáme, preto 
doplnkovú liečbu Csaba navrhuje zásadne po konzultácii a 
so súhlasom ošetrujúceho lekára.  
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Betlehemezés a Nyitra-vidéken
A Betlehemezés a Nyitra-vidéken című rendezvényre az idén a hagyományoktól eltérően a Nagycétényi Alapiskolá‐

ban került sor október 28-án. Az iskola diákjai lelkesen készítették az adventi koszorúkat, a mécsestartókat. Porcelángyur‐
mából különféle díszek készültek, mézeskalácsot is írókáztak. A programom a Magyar Kormány és a Bethlen Gábor Alap 
támogatásával valósult meg. A Csemadok Tiszta Forrás Alapszervezete az ünnepre való készülődést a község adventi ko‐
szorújának elkészítésével és folytatta. Advent első vasárnapján került sor az adventi koszorú megáldására és az első gyer‐
tya meggyújtására a község főterén.

Ponitrianska Betlehemská slávnosť 
Ponitrianska Betlehemská slávnosť sa v tomto roku začala 28. novembra. Žiaci základnej školy vyrobili adventné ven‐

ce, kahančeky, rôzne vianočné ozdoby a zdobili medovníčky. V prvú adventnú nedeľu na hlavnom námestí obce bol 
požehnaný a vysvätený adventný veniec obce, na ktorej bola zapálená prvá sviečka.

Kútyika Nagycétényi Női Éneklőcsoport
Az éneklőcsoport ez éven is tevékenykedett. A helyi jellegű megemlékezéseken kívül részt vettünk Dunaszerdahelyen 

megrendezett Magyar Majálison, Pogrányban a Generációk Találkozása kulturális fesztiválon, a magyarországi Bárnán 
a Palóc Világtalálkozón, Bényben a IV.  Népviseleti Fesztiválon és Vecsésen a Szomszédolás nevű nemzetközi folklórfesz‐
tiválon. Az ilyen fellépéseken nem csak Nagycétény kulturális örökségből adunk bemutatót, hanem új kapcsolatokat is si‐

kerül kiépíteni. Eljutunk olyan 
helyekre is, ahol eddig népszoká‐
saink, dalaink, viseletünk  ismeret‐
len volt.

Minden elismerés a csoport 
tagjainak, akik sokszor csak 
kompromisszumok árán tudják 
egyeztetni idejüket, hogy részt 
tudjanak venni a fellépéseken.

A Csemadok Területi Választ‐
mánya a Csemadok megalakulá‐
sának . évfordulója alkalmából 
a Hűségért emléklappal köszönte 
meg a csoport tagjainak eddigi 
tevékenységét.

Idősek napja
2019. október 15-én emlékeztünk meg falunk 

nyugdíjasairól a kultúrházban. Alapiskolánk énekkara és 
tánccsoportja, valamint a helyi óvodások vidám mondókái 
és tánca varázsolt mosolyt a nagymamák, nagypapák 
arcára. Polgármesterünk Mészáros Ferenc, mérnök 
megköszönte vendégeinknek, hogy elfogadták a meghívást, 
méltatta fáradságos munkájukat, sok erőt, főleg jó 
egészséget kívánt mindenkinek. Az ünnepi vacsora után 
Suba András szórakoztatta lakosainkat.

Deň úcty k starším
15. októbra 2019 mali sviatok dôchodcovia našej obce. 

V miestnom kultúrnom dome vystúpil spevokol a tanečný 
súbor z miestnej základnej školy a detičky z materskej školy. 
Vystúpenia detí vyčarili úsmev na tvári babičiek a starých 
otcov. Starosta obce, Ing. František Mészáros poďakoval 
hosťom, že prijali pozvanie, ocenil ich neúnavnú robotu a 
poprial im veľa síl a hlavne pevné zdravie. Nasledovalo 
slávnostné pohostenie, ktoré spríjemnil András Suba, ktorý 
zahral a zaspieval známe pesničky.
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A TERMÉSZET NEM SZEMÉTDOMB

Az eldobott pléhdoboz, cigaretta, pelenka, gumiabroncs, üveg, PET palack, motorolaj, narancs, műanyag 
zacskók, rágógumi, papír, tégelyek lebomlási ideje években.

KADARKA Férfi Éneklőcsoport
Községünkről közismert, hogy aktív szervezetei, csoportjai vannak. Egyike ezeknek a KADARKA 

Férfi Éneklőcsoport. A daloskedvű férfiak, ifjak nemcsak énekelnek, de aktívan kiveszik a részüket a 
munkából, szervezésből is. Ott voltunk a helyi borúton, a gulyásfőző versenyen, Balatonfűzfőn a 
jubileumi gombócfesztiválon, besegítettünk a falunap szervezésébe, a Tárjuk ki szívünket templomi 
hangversenybe, néhány napja ugyancsak testvértelepülésünkön a disznótoros rendezvényen, a 
megyei művelődési központ több rendezvényén, Berencsen. Igazán baráti kapcsolatot tartunk 
többek közt Kürt község folklórosaival. Bárminemű akció van, és a főszervezők megszólítanak 
minket, mindig vannak közülünk, akik segítőkezet nyújtanak. Szerintünk ez így jó, így helyes, mert így 
építhetünk közösen egy közösséget falunkban.

Je verejne známe, že naša obec sa môže chváliť s aktívnymi organizáciami, spolkami, súbormi. Jeden takýto súbor 
je aj mužský spevokol KADARKA.  Muži nielen spievajú, ale pomáhajú aj pri organizovaní rôznych akcií, podujatí ako boli 

obecné dni, či Otvorme srdcia . Boli sme prítomní na 
gulášfeste, na tradičnom, toho roku jubilejnom 
Gombócfesztival v družobnom mestečku Balaton-
fűzfő. Ale sme vystupovali na vínnej ceste doma, ako 
aj na oberačkovom festivale v Branči. Sme aktívnou 
súčasťou podujatí organizovaných Krajským osve-
tovým strediskom v Nitre. Udržiavame nadštandartný 
priateľský vzťah s folkloristami zo Strekova. Ak nás 
usporiadatelia oslovia, vždy sa nájdu muži z nás, kto 
rád pomôže pri aktivitách. Je to takto správne podľa 
nás, lebo len takto spoločne sa dá budovať súdržnosť 
a priateľská atmosféra v obci.
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Tárjuk ki szívünket 

Advent első vasárnapján négy kiváló kórus látogatott el 
hozzánk Nagycéténybe a Sarlós Boldogasszony templo‐
munkba. Körülbelül 11 év után újra Nagycétény adott hely‐
színt ezen rendezvénynek. A nagykéri Castanea, komáromi 
Concordia, tesmagi Amicorum illetve a berencsi Fidelitas 
adott gyönyörű, szívhez szóló hangversenyt. Akik jelen vol‐
tak, egyhangúlag elismerő szavakkal illették a rendezvényt, 
amely a Nyitra Megyei Művelődési Központ, Nagycétény 
önkormányzata illetve KADARKA Polgári Társulás közös ren‐
dezvénye volt. A templomi hangversenyt a helyi kultúrház‐
ban folytattuk, ahol a Vicsápapáti Nefelejcs Folklórcsoport 
20 éves fennállását ünnepeltük, s a szereplőknek a helyi 
alapiskola énekkara kedveskedett.

Otvorme srdcia 
V prvú adventnú nedeľu zavítali ku nám štyri spevácke 

zbory, Castanea z Veľkého Kýru, Concordia z Komárna, 
Amicorum z Tešmagu a Fidelitas z Branču. Všetci prítomní sa 
jednohlasne zhosli, oplatilo sa prísť, bol to koncert hodnotný, 
na vysokej úrovni. Po koncerte v kostole nasledoval ešte 
program v kultúrnom dome, kde sme si pripomenuli 20. vý‐

ročie založenia folklórneho säboru Nezábudka z Výčap 
Opatoviec, a všetkým účastníkom zaspieval ešte spevácky 
zbor miestnej základnej školy. 

O tento hodnotný kultúrny zážitok sa postarali Krajské 
osvetové stredisko v spolupráci s Obcou Veľký Cetín a obči‐
anskym združením Kadarka.
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Böjte Csaba testvér Zoboralján és Nagycétényben
Rendkívül értékes vendéget láthattunk - e cikk 

írója jóvoltából – Zoboralján, Böjte Csaba feren‐
ces testvér személyében, aki ádvent második va‐
sárnapján, 2019. december 8-án a nyitrai 
Kálvárián ünnepi kereteken belül lezárta az idei 
magyar zarándokévet, amellyel Zoboralja a 
2020-as budapesti Nemzetközi Eucharisztikus 
Kongresszusra készült. A zsúfolásig megtelt kegy‐
templomban ádventi szentségimádással, hálaadó 
szentmisével, karácsonyváró folklór koncerttel és 
ünnepi agapéval várták a magyar híveket. 

Papi karizmája, egyszerű megjelenése, szere‐
tő őszinte szíve, rendkívül bátorító gondolatai, sokakat vonzottak másnap is, hétfőn, december 9-én szülőfalunkba, Nagy‐
céténybe. Csaba testvér előbb az épülő Manócska Óvodába és Bölcsődébe látogatott el, amit örömmel áldott meg, aztán 
a Tipegő-Topogó szülő-gyermek foglalkozás résztvevőit látogatta meg. Ez után érkezett a Nagycétényi Alapiskolába, ahol 
a pedagógusok és a diákok külön kis programmal is készültek az értékes vendég fogadására. Csaba testvér beszélt gyere‐
keknek a tanulás fontosságáról, a tanárok munkáját pedig Jézus feladatához hasonlította. 

Azután Csaba testvér a gyerekekkel együtt átvonult templomunkba az ünnepi szentmisére, Szűz Mária Szeplőtelen Fo‐
gantatásának ünnepe alkalmából. Templomunk zsúfolásig megtelt hazaiakkal és vendégekkel, rendkívül megható volt látni 
azt a sok gyermeket az oltárnál. Csaba testvér arra biztatott bennünket, hogy lépjünk rá a szeretet útjára: „Nem elég, hogy 
nem követsz el bűnt, nem elég, hogy minden vasárnap templomban vagy, nem elég, hogy nem káromkodsz! Tessék nekiáll‐
ni a cselekvő szeretet útjának! Ahogy a vadászkutya keresi az erdőben a zsákmányt, úgy kéne keressük mi is azt a lehető‐
séget, hogy valami jót, valami szépet, valami maradandót, valami értéket tegyünk le nemzetünk, népünk asztalára.”

A szentmise végén Zeman István megköszönte Csaba testvérnek, hogy elfogadta meghívásunkat. 
A nap ünnepi ebéddel zárult a helyi kultúr‐

házban.
Dr. Zeman István

Privítali sme vzácneho hosťa
V našej obci sme v pondelok, 9. decembra 

privítali Csabu Böjteho, vzácneho kňaza, vychý‐
reného kazateľa a zakladateľa sirotincov. Páter 
požehnal miestnu škôlku a jasle, ktoré sa budujú, 
navštívil miestnu základnú školu, ktorá ho privíta‐
la krátkym programom a potom slúžil svätú omšu 
v našom farskom kostole, ktorý veriaci a hostia 
naplnili do posledného miesta.

Mikulás 2019
A Csemadok helyi ASz a községi hivatallal együttműködve 2019. 

december 8-án, vasárnap indította útjára a Mikulást. Idén már 20. 
alkalommal ajándékozta meg a gyerekeket, nemcsak a helyieket, ha‐
nem a községünkből elköltözött szülők is elhozták csemetéiket, hogy 
találkozhassanak a Mikulással, krampusszal és az angyalkával. Per‐
sze az ajándékcsomagnak is nagyon megörültek, melyből közel 300 
darabot osztott szét verőfényes napsütésben a jószívű Mikulás bácsi. 

Mikuláš 2019
Pred 20. rokmi ZO Csemadok sa rozhodla, že pre detičky zorga‐

nizuje mikulášsku slávnosť. Od tých čias Mikuláš so svojimi pomocník‐
mi, s  anjelom a čertom chodia po dedine, aby obdarúvali všetky deti 
v obci. V spolupráci s obecným úradom sme tohto roku vyhotovili skoro 300 mikulášskych balíkov, ktoré Mikuláš rozdal 
v krásnom, slnečnom popoludní, v nedeľu 8-ho decembra 2019.
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Mažoretky LARISSA
Na konci júna sme oslávili 7. výročie vzniku nášho 

súboru. Tiež sme oficiálne ukončili sezónu 2018/2019 a 
rozlúčili sme sa na letné prázdniny. Vystúpenia sme však 
mali aj počas leta. Opäť sme boli  súčasťou Memoriálu 
bratov Prešinsých, kde vystúpili naše najmenšie a 
najstaršie mažoretky spolu s tromi choreografiami. V júli 
sa štyri naše mažoretky zúčastnili festivalu vo 
FRANCÚZSKU. Spoločne s Mažoretkami LIVIANA z 
Bratislavy, viedli slávnostné pochody v meste Les Pieaux. 
Okrem toho mali počas troch dní niekoľko vystúpení. Za 
odmenu dostali výlet v nádhernom Paríži. Začiatkom 
augusta sme už tradične nechýbali na festivale v 
MAĎARSKU na Balatone. Naše najstaršie mažoretky 
otvárali slávnostný program a odvystupovali  dve 
choreografie. 18. augusta sa konal Deň obce. Vystúpili 
všetky naše mažoretky: najmenšie, stredné aj najstaršie, 
spolu so štyrmi choreografiami. Začiatkom septembra 
sme otvorili novú sezónu 2019/2020. Prihlásilo sa k 
nám niekoľko nových dievčat. V októbri sme už tradične 
nechýbali na Dni úcty k starším, kde sme vystúpili s tromi 
choreografiami. Koncom októbra sme mali Halloween 
Party, kde sme mali rôzne strašidelné masky, rôzne 
súťaže, diskotéku a nechýbalo ani výborné občerstvenie 
od našich rodičov. V novembri sa naše najstaršie 
mažoretky zúčastnili súťaže Fight Night v Mestskej 
športovej hale v Šali, čo je súťaž bojových umení. Naše 
dievčatá svojim vystúpením spríjemnili športovcom a 
fanúšikom prestávku a zatancovali priamo v ringu. 
Momentálne pracujeme na nových choreografiách a 
okrem toho sa už pripravujeme na Vianočný Galavečer, 
na ktorý srdečne pozývame všetkých rodičov, starých 
rodičov, známych a fanúšikov súboru. Na všetkých sa 
tešíme 21.12.2019 o 17:00 v kultúrnom dome.
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FK Veľký Cetín
U-11
Pred začiatkom sezóny došlo k „omladeniu“ mužstva, 

keďže až 5 hráčov prešlo do vyššej kategórie a šancu za- 
hrať si dostali aj naši najmenší futbalisti. Súťaž sa odohrala 
tak, ako aj minulý ročník – turnajovým spôsobom, akurát sú‐
peri sa nám menili. Aj napriek spomínaným zmenám v kádri 
si mužstvo počínalo veľmi úspešne a z 20-tich zápasov až v 
15-tich zvíťazili, 2 krát remízovali a iba 3 krát prehrali. V cel‐
kovej tabuľke skončili na krásnom 2. mieste. 

U-13
O rok starší a skúsenejší nastúpili do súťaže naši benja‐

mínci. Keďže oproti minulej sezóne zostal káder ten istý, cie‐
le mužstva boli vysoké. Po výborných výkonoch všetkých 
hráčov nakoniec 1. miesto v tabuľke bez straty bodu hovorí 
za všetko. Vyhrali sme všetkých 8 zápasov, nastrieľali 88 gó‐
lov a len 8 gólov sme dostali. 

Výborné výkony našich detí si všimli aj tréneri, ktorí zosta‐
vujú výbery z celej oblasti a naši hráči Matej Murárik, Filip 
Kmetyo, Tomáš Tóth, Kristóf Balla, Tobias Ollé, Daniel Bráz, 
Gergely Gregor a Boris Kmetyo reprezentovali náš klub na 
turnajoch za výber ObFZ Nitra. 

Trénermi našich mládežníckych mužstiev sú bratia 
Fábryovci, z ktorých starší Matej bol vyhlásený za naj tré‐
nera U-11 ObFZ Nitra za rok 2019. 

Tieto výsledky by naši futbalisti nedo-
siahli bez podpory svojich rodičov, starých 
rodičov, súrodencov a ďalších fanúšikov, 
ktorí ich povzbudzovali počas zápasov. 
Vďaka patrí aj vedeniu FK Veľký Cetín, 
obecnému zastupiteľstvu a zvlášť starostovi 
obce Františkovi Mészárosovi za veľkú 
podporu a vytvorené podmienky. 

DOSPELÍ
Pred novou sezónou došlo k doplneniu 

a posilneniu kádra, a tak cieľom mužstva 

bolo skončiť do 6. miesta. V priebehu se‐
zóny došlo aj k zmene na trénerskom pos‐
te, kde Františka Szusztora nahradil Milan 
Látečka. Mužstvo sa postupne zohrávalo 
a podávalo striedavé výkony. Medzi 
najvydarenejšie zápasy možno považo‐
vať výhry v Mojmírovciach, v Čakajovciach a doma s Hor-
ným Ohajom. Naopak mrzieť môžu hlavne prehry s rozdie-
lom jedného gólu na domácom ihrisku. Nebyť zaváhania 
v týchto zápasoch, umiestnenie v jesennej tabuľke mohlo byť 

lepšie ako konečné 10. miesto. Do jarnej časti prajeme 
mužstvu veľa úspechov a posun v tabuľke smerom nahor.

Tatiana Fábryová

FK Nagycétény
U-11
Az idény elején „csapatfiatalítás“ történt, mivel 5 játékos 
magasabb kategóriába lépett, így legkisebb focistáink is 
lehetőséget kaptak. A múlt évhez hasonlóan a verseny 
idén is focitornák formájában zajlott, csak más ellenfelek‐
kel. A csapat összetételében történt változások ellenére 
nagyon eredményesen kezdtek: 20 mérkőzésből 15-öt 
megnyertek, 2 döntetlen meccset játszottak és csak 3-
szor veszítettek. Összesítésben a szép 2. helyen végeztek.
U-13
Ez a korosztály már nagyobb tapasztalattal vágott neki 

az idénynek. Mivel a tavalyi szezonnal szemben az össze‐
tétel nem változott, a csapat magasabb célokat tűzött ki. A  
kiváló egyéni teljesítmények és a pontvesztés nélküli 1. hely 
magáért beszél. Mind a 8 mérkőzést megnyerték, összesen 
88 gólt adtak és csupán 8-at kaptak.

Focistáink kiváló teljesítményét azok az edzők is észrevet‐
ték, akik az egész kerületből válogatnak játékosokat az 
ObFZ Nitra csapataiba. A nagycétényi futballklubot Matej 
Murárik, Filip Kmetyo, Tomáš Tóth, Balla Kristóf, Tobias Ol‐
lé, Bráz Dániel, Gregor Gergely és Boris Kmetyo képviselte 
az ObFZ Nitra focitornáin.

Diákcsapataink edzője a Fábry testvérek, akik közül Ma‐
tej Fábry az ObFZ Nitra legjobb U-11-es edzőjének lett kiki‐
áltva a 2019-es évben.
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Mindezekkel az eredményekkel nem büszkélkedhetnénk 
a szülők, nagyszülők, testvérek és focidrukkerek nélkül, akik 
szurkoltak csapatainknak a mérkőzések alatt. Nagy köszö‐
net illeti az FK Nagycétény vezetőségét, községünk önkor‐
mányzatát és nem utolsó sorban Mészáros Ferenc 
polgármester urat a támogatásért és megfelelő feltételek 
megteremtéséért.

FELNŐTTEK 
Az új idény néhány változással indult: a keret feltöltésével 

és megerősítésével a 6. hely előtti eredmény volt megcéloz‐
va. Az őszi szezonban a tréneri poszton is változás történt: 
Szusztor Ferencet Milan Látečka váltotta. A csapat fokoza‐
tosan összerázódott, de változó teljesítményt nyújtott. A leg‐
sikeresebb mérkőzések a Mojmírovce és Čakajovce 
pályáján játszott győztes meccseink voltak, továbbá hazai 
pályán Horný Ohaj csapatával sikerült nyernünk. Ezzel 
szemben viszont hazai pályán főleg az 1 gólos különbség‐
gel elvesztett meccsek okoztak bosszúságot. Ha ezek a 
megingások nem lettek volna, az őszi idény eredménytáblá‐
zatában a 10. helytől előkelőbb helyen állnánk. Sok sikert és 
még jobb eredményeket kívánunk a csapatnak a tavaszi 
idényre.

Sponzori FK ­ Támogatók: 

Agropest s.r.o.
Borbély Pál – Hydromat transport s.r.o.
Borbély Sándor – AB-STAV s.r.o.
Bráz Attila BRATCOM
EXPRES KURIÉR & Co. s.r.o.
Gunyis Tibor
Kadarka vendéglő – Pohostinstvo Kadarka
Községi hivatal – Nagycétény
Peter Paščák – PB ISIS s.r.o.
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Ter vezet t  rendez vények 
a falunkban

► Jan. 11. - Kánai menyegző
► Jan. 18. - Vadászbál
► Febr. 9. - Farsang Zoboralján
► Febr. 15.  Hagyományos 

falusi disznótor
► Febr. 22. - Borászbál
► Márc. 15. - 1848/49-es 

forradalom és szabadságharc
► Ápr. - Tojásfa díszítése
► Ápr. 17-18. - Borkóstoló
► Ápr. 24. - Véradás
► Ápr. 25. - Nyilvános 

borkóstoló
► Apr. 31. - Majális
► Május 10. - Anyák napja
► Május - Szentmise a 

szőlőhegyen
► Jún. 6. - Gyermeknap
► Jún. 6. - Borút
► Júl. 5. - Búcsú
► Júl. 25-26. - Falunapok

Békés, boldog karáonyt és serekben gazdag új évet kívánunk!

Príjemné prežitie vianočných sviav, 

veľa štastia, zdravia a úspechv v nvom roku!

P F  2 0 2 0

TÁRSADALMI ROVAT - SPOLOČENSKÁ RUBRIKA
2019 júliusától ­ od júla 2019

Elhunytak - Zomreli

Kmeťo István
Hrušovský František
Kmetyó Mihály 
Vajda János 
Kisucky Mária szül. Dudás
Dudás József 
Presinszky János Házasságot kötöttek - Uzavreli manželstvo

Marek Šalkovský – Ing. Miroslava Harbutová
Július Brucker – Petra Libayová
Szerzödi Róbert - Molnár Viktória
Babicz Tamás – Kováč Barbara
Berkeš Gergely – Zuzana Hlinková
Kozma Tamás – Prešinská Regina 
Vajda Viktor – Simona  Palková  
Mgr. Marcel Stražanec – Jócsiková Mária 

Világra jöttek - Vitajte na svete

Jakub Fedor 
Daša Bruckerová
Natália Bohumelová
Branislav Martinka
Szerződi Amira

Plánované podujatia v obci
► 11. jan. - Svadba v Kane Galilejskej
► 18. jan. - Poľovnícky ples
► 9. febr. - Fašiangy na  Podzoborí
► 15. febr. - Tradičná obecná zabíjačka
► 22. febr. - Ples vinohradníkov
► 15. márc. - Spomienková slávnosť
► ápr. - Zdobenie stromčekov na námestí
► 17-18. ápr. - Ochutnávka vín
► 24. ápr. - Darovanie krvi
► 25. ápr. - Verejná ochutnávka vín
► 31. ápr. - Majáles
► 10. máj - Deň matiek
►  máj - Svätá omša na vinohrade
► 6. jún. - Deň detí
► 6. jún. - Vínna cesta 
► 5. júl. - Hody
► 25-26. júl. - Dni obce 


